

फलेवास नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
खानीगाउँ, पर्वत
गण्डकी प्रदेश, नेपाल
२०७३

सिप परिक्षण तथा अर्न्तवार्ता सम्बन्धि सूचना ।

गृह मन्त्रालय, राष्ट्रिय परिचयपत्र तथा पञ्जीकरण विभाग बबरमहल काठमाडौं मार्फत संचालन हुने सामाजिक सुरक्षा तथा व्यक्तिगत घटना दर्ता सुदृढीकरण आयोजना कार्यान्वयन गर्न यस नगरपालिकामा रहने सेवा केन्द्रमा "सेवा इकाइका लागि जनशक्ति छनौट मापदण्ड-२०७६" अनुसार छनौट भई एम.आई.एस अपरेटर र फिल्ड सहायक पदको संक्षिप्त सूचिमा परेका तपसिलका उम्मेदवारहरुको तपसिल बमोजिमको मिति र समयमा फलेवास नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, फलेवासमा कम्प्युटर सिप परिक्षण र अर्न्तवार्ता परिक्षा हुने भएकोले सम्बन्धित सबैमा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिन्छ ।

तपसिल

एम. आई. एस. अपरेटर पदको लागि संक्षिप्त सूचिमा परेका उम्मेदवार

जिल्ला	स्थानीय तह	रोल नं	उम्मेदवारको नाम (नेपालीमा)	उम्मेदवारको नाम (अंग्रेजीमा)	वावुको नाम (अंग्रेजीमा)
पर्वत	फलेवास नगरपालिका	५६९९९	लकास सुवेदी	Lakas Subedi	Netra Prasad Subedi
पर्वत	फलेवास नगरपालिका	२०२३५	विकास राज शर्मा	Bikas Raj Sharma	Khob Prasad Sharma
पर्वत	फलेवास नगरपालिका	७६९२	बिनोद प्रसाद सापकोटा	Binod Prasad Sapkota	Govinda Prasad Sapkota
पर्वत	फलेवास नगरपालिका	८४	सन्तोष श्रेष्ठ	Sontosh Shrestha	Padam Bahadur Shrestha

२०७६/०६/०६
प्रमुख प्रशासकीय अधिकारी

फिल्ड सहायक पदको लागि संक्षिप्त सूचिमा परेका उम्मेदवार

जिल्ला	स्थानीय तह	रोल नं	उम्मेदवारको नाम (नेपालीमा)	उम्मेदवारको नाम (अंग्रेजीमा)	वावुको नाम (अंग्रेजीमा)
पर्वत	फलेवास नगरपालिका	७६९९	अशोक गौडेल	Ashok Goudel	Liladhar Goudel
पर्वत	फलेवास नगरपालिका	५३७०९	उदय राज भुसाल	Udaya Raj Bhusal	Bhim Prasad Sharma
पर्वत	फलेवास नगरपालिका	५९८३२	लकास सुवेदी	Lakash Subedi	Netra Prasad Subedi

एम. आई. एस. अपरेटर पदको लागि

सिप परिक्षण हुने मिति र समय : २०७६ कार्तिक १४ गते विहान १०:०० बजे वाट (राष्ट्रिय परिचयपत्र तथा पञ्जीकरण विभागको पाठ्यक्रम अनुसार)

अर्न्तवार्ता हुने मिति र समय : २०७६ कार्तिक १४ गते दिउँसो १२:३० बजे वाट

फिल्ड सहायक पदको लागि

अर्न्तवार्ता हुने मिति र समय : २०७६ कार्तिक १४ गते दिउँसो ०३:०० बजे वाट

सिप परिक्षण तथा अर्न्तवार्ता हुने स्थान : फलेवास नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, खानीगाउँ, पर्वत

परिक्षा सम्बन्धी सम्पूर्ण अधिकार राष्ट्रिय परिचयपत्र तथा पञ्जीकरण विभागको पाठ्यक्रम निर्देशिका अनुसार यस कार्यालयमा निहित रहनेछ ।